\*.....

百

慧 貞

壽盛此聲。, 吉月 为創刊 本月八 欣鼓舞之餘 ,第日 〈舞之餘 , 茲綴數語以,堪稱双喜臨門。筆考第一百期紀念,瀛海寿第一百期紀念,瀛海寿 以 者 春 現 明 暖 週 母校及一種一種 大聲月間 花開,隨逢一 刊 此 際 友

新元。同聲相應,同氣相求,更能同舟相濟。友聲每 等元。同聲相應,同氣相求,更能同舟相濟。友聲每 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 中來實在做了我們交大師友間心聲的橋樑,與友情的 有之主要目的在交換智識,溝通消息與聯絡友誼,九 是偉大光榮的事蹟,「百年樹人」「百戰英雄」,這表示 是偉大光榮的事蹟,「百年樹老」,「百壽同春」, 人上所追求的福與壽,如達到了一百期 中,殊屬不易。欣慰萬分。 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大振,困難一舒,友聲日趨發展。其係月刊性質,發 大振,困難一行之主要目的在交換智識, 有道為一個吉慶而難能可貴的 等元。同聲相應,同氣相求,更能同舟相濟。友聲每 為一個古慶而難能可貴的 等元。同聲相應,同氣相求,更能同舟相濟。友聲每

及會以至社會8次大師中九年餘而不 時九年餘而不 時九年餘而不 時九年餘而不 時九年餘而不 日本 和教 四人類的貢献實未可與教育大計,來日方長處蔭拂人。何況,我中輟,十年樹木,一門沒,我們心血的灌溉,熱 

。望 陳述于后: 藉 作 抛磚引玉乙意 , 願

由一百期延至一百年,由臺灣一地發行廣至世界各地大聲多努力。團結與熱誠本是我交大固有的特色,十萬一度不盈分,可是錢高兩缺,一切純屬業餘服務性質之是抗聞書肆任何佳著所無法比擬的。雖說每月一本,是抗聞書肆任何佳著所無法比擬的。雖說每月一本,是抗聞書肆任何佳著所無法比擬的。雖說每月一本,是抗聞書肆任何佳著所無法比擬的。雖說每月一本,是抗聞書肆任何佳著所無法比擬的。雖說每月一本,是抗聞書肆任何佳著所無法比擬的。雖說每月一本,是抗聞書肆任何佳著所無法比擬的。雖說每月一本,是抗聞書肆任何佳著所無法比擬的。雖說每月一本,是我們的友聲榮耀,雖非絕後,堪誇空前。既已有了良經有了刊行九年的紀錄,環顧國內各大學的校友會鮮經有了刊行九年的紀錄,環顧國內各大學的校友會鮮經有了刊行九年的紀錄,環顧國內各大學的校友會鮮經有了一個崇高的目標,具體而現實的答復一句,請大家有錢是我全體交大師友當仁不讓的責任,如何才能達到這種精神與校問。將近十年的紀錄,環顧國內各大學的校友會解與無計方聲,其價值學的基礎,將近十年的經濟,維持友聲、相對、其價值學的基礎,將近十年的紀錄,環顧國內各大學的校友會解例,其價值學的基礎,將近十年的紀錄,環節答復一句,請大家有錢,其價值學的基礎,與實際不過一個長壽的不倒翁,其價值學的基礎,與實際不過一個長壽的不倒翁,與實際,其價值學的表質。

一至兩

壽的不倒有 前,請大家有 題 門才能達到這 所 門 所 則 物 ,所 以 所 的 不 り 有 了 良

艱 更 , 人由

校養亦誕 享半日之閒。更盼望友聲內容日。深願吾人閣第光臨,少長咸集校慶,盛況定屬空前,情緒必更 山」,這兩句古老的話作校慶日大,擔負起復校與復國的重任。 這後 3。更盼望友聲內容日趨充實新顯,發揚光閣第光臨,少長咸集,歡渡此一佳節,共上一年的校慶日,每年的慶祝大會係雙重十一年的校慶日,每年的慶祝大會係雙重灣後,已舉辦了十度校慶慶祝大會係雙重濟後,已舉辦了十度校慶慶祝大會係雙重政有責,俾可使友聲永遠輝煌健全。 盛福 的如 門東 聯海 0 壽比南

` 、二月份聯誼晚會,因款未舉行,該為擴大慶祝起月 〇元外,金屬礦業公司, 八元外,金屬礦業公司, 八元外,金屬礦業公司, 大馬龍公司,華青工程公 大局世日收校友王玉麒歸 基金款新臺幣一〇〇元, 基金款新臺幣一〇〇元, 公,,港見司永招局, 還 

編域 每不 0 次接到它, 知 從什 它,總是從頭到尾的讀完,麽時候起,「友聲」進到了 2讀完,包括卷首與 進到了我的生活領

愉快 行誦,自:使我們再 ,在這薄薄一本「友聲」上,土代。多彩多姿的咋天,縱不可迫是那末熟悉而親切。大學時代末 悠閲 知作道一 驕 傲」的 自然 的 咀嚼着它的果實 友 的心情。 然地流露出交大的 一次感到温馨與沉醉 延的 學從 , | 水準| | 水準| 可追 長的期 代本 祗覺得 去蕪存菁,翻印放大追,但餘留的一點囘 來就是 細的 心維護工 ,二不字 一人 大生的黃金 人一事, 及下成長。 一句 絲,

: 浪 替

長任總編輯 2對於編務早成竹本 一般又乏處事才能,這 學長入臺大繼續四十四年 下 ,列入編輯之中 0 成竹在胸,所負責的公賣局單位,又兵能,惶悚之餘走訪孫學長,方知 孫學例入編輯之中。拙筆如我,旣無編輯經經完成學業,「友聲」改聘 孫衞學繼續完成學業,「友聲」改聘 孫衞學

的是慚愧 多將 這個「 數年中默默地滋育着 到的因緣 0 掛名編輯」 盡是校友 ,有時會感覺得「+一掛就是三年。如日曆「友聲」)。42年校友,却以 孫昭 。我從此重負冰釋孫學長私人的情誼 「幸運 「幸運」,但更多。與「友聲」這一

聚起來,成了替自己開拓了 己的東西 它看到了自己所吐山的 道我需要的是什麽; 不得已也就 我自己 費「友聲」篇幅而惶愧。但對於我自己來「友聲」湊出一些篇幅而高興,另一方面 就會感到一 在那些日 )的道路, 終於把他們剪貼起來,雖是「敵帚」仍不一種激動,因為這裡面有一些真正屬於自 ,一個炭地。 寫些雜 子 不再猶疑 感我深 再猶疑。這些短文,不需要的又是什麽。 森等
森
等

< 照清楚了我自己許多模糊的意念 的深 小文,然感到對 絲方盡 己, 方面心 

。特寫自長篇如別了殺的二 但玉 在 掉 兄 了股 一 思 知果我能寫 別提到我曾 一篇「玉」 念 生 人的神來之筆了。「知己天涯若出了於一李君的「如己天涯若出了於一李君的「如子」 北寫得深入 「玉森兄不 「玉森兄不 」 南師 飾 要倒下 王。當我· 是最令· 能够傳派 ,不免與起一大 ,不免與起一大 ,不免與起一大 ,不免與起一大 ,不要倒下大 位。 電 四 四門 中引 去」的悼念文,文中力公司的同事李君, 大 在 四 大 在 四 大 在 四 后 卷 此中沉味,唯是司以鼓舞起。此中沉味,唯不止於「感情我有此能力,是可以鼓舞起。 十慰别 ,引 羅出五的人, 上森學長剛設學

有依靠古人的 有依靠古人的 ,又經由它建立 ,又經由它建立 「友聲」 「友聲」 「友聲」 「友聲」 「大聲」 「大聲」 「大聲」 「大聲」 「大聲」 「大聲」 , 一友 一 大 型 扁幅,織造起我自己的問一個。它毫不吝惜地任命,在前輩學長的耕耘下 是審責的收稱 一方面我也是 一方面我也是 一方面我也是 一方面我也是 一方面我也是 點讀年 事建一在獲內的银 泥水 化



,織組友校級六十民係會級卯丁 一滬京後利勝戟抗爲圖 長學何爲人四第起右排中(藏驤何)社誼聯軍海(名舊)路班呂海上於